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Po dvou letech opět ve Vísce dupali králici

  

Chovatelé a výstavy patří nerozlučně k sobě. Přes 60 let se chlubí se svými exponáty chovatelé
ve Vísce. Využívají k tomu areál v parku po bývalé textilní továrně. A zároveň přilehlý kulturní
dům a chovatelský dům. Ideální kombinace. Letos bylo vystavováno 216 králiků a 36 voliér
drůbeže. Trofej nejlepšího okresního králikáře získal Miloš Ráž za í čtyřčlennou kolekci králíků.
Pohár Memoriálu Karla Vokurky za nejlepší kolekci ZO Višňová patří Jaroslavu Kolačnému. V
Memoriálu Václava Zástěry pro nejlepšího králika ZO Višňová bodoval Martin Ráž.  Čest Vísky
zachraňoval Saša Hejduk. Vystavoval dvě kolekce burgundských králíků, s jednou z nich byl
úspěšný – získal čestnou cenu.
Úspěšné byly i vísecké  ženy. A to v pečení dobrot. Přes dvě desítky let je součásti výstav i
zábavný pořad Posvícení po našem aneb pečeme na sobotu i neděli, což ještě více povyšuje
věhlas akce.  Ženy ze všech osad Višňové spolu s dalšími ochotnými ženami z obcí
Frýdlantského výběžku a sousedními vesnicemi z Polska vystavují v kulturním domě, v  sále
naplněném k prasknutí návštěvníky dychtivými ochutnat umění přítomných kuchařek a pekařek.
Pod dobrotami, sladkými i slanými, letos i mastnými, se stoly jen prohýbaly. Pochopitelně se při
tom i soutěžilo o nejlepší výrobek. Víska se neztratila. Na stupních vítězů byla ve všech třech
kategoriích. Odbornou porotou byl za nejlepší produkt vyhlášen Tofík (několikavrstvý desert)
Isabely Císek. V divácké soutěži Vísce patřlo druhé místo s 222 hlasy. V kategorii Nejlepší
posvícenský stůl místo třetí. A kdo všechno má na tomto úspěchu  zásluhu, kdo se podílel na
pečení, na výrobě? Kateřina Andršová, Isabela Císek, Božena Čurdová, Drahuše Hejduková,
Valerie Hejduková, Alena Hlavová, Věra Jírovcová, Jarmila Kesnerová, Eva Kutílková, Radka
Ležovičová, Martina Nováková, Martina Petrášková, Marie Skalická, Helena Soukupová, Dana
Svobovová a Libuše Tuhá.
Výstava se letos opět vydařila, shlédlo ji více než osm set návštěvníků.
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        Foto: Petr Bíma, www.freedlantsko.eu  
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